

2018年9月12日，Gemini交易所宣布发行稳定币Gemini dollar (GUSD)，并声称，GUSD已获得纽约金融资产管理部的认可。这使得GUSD成了全球首个受监管的、1:1锚定美元的稳定币。

这些天大家都在讨论稳定币，但共识魔方团队却想与大家聊聊GUSD的背后功臣：Gemini交易所和文克莱沃斯兄弟 (Winklevoss)。

最初，魔方团队是在追踪一笔20万枚ETH的去向时，发现其中10万ETH最终流入了Gemini；

后来在追踪Digix Dao (DGD) 持有的46+万枚ETH时，发现他们提取法币的核心渠道，也是Gemini。

仔细调研之下，我们发现，Gemini与其它常规交易所不同，而且还和此前大热的比特币ETF等事件相关。这个发行GUSD的交易所Gemini，到底是何方神圣呢？

## Gemini-双子星交易所

全球首个获得合法经营许可的数字货币交易所

首个推出期货合约的交易所

专注于撮合大宗交易的交易所



Gemini交易所是由文克莱沃斯兄弟 (Winklevoss)

在2014年创立的。除了开交易所、发稳定币，其实这兄弟俩的传奇故事还有很多。

## Gemini背后的“双子星”

创立Gemini双子星交易所的，确实是一对双子星：文克莱沃斯兄弟 (Winklevoss)。这兄弟俩最出名的两件事：

和Facebook打官司，号称持有全球1%的比特币。

尽管媒体最喜欢报道他们靠炒币成为身价十亿的富豪的故事，但Winklevos兄弟其实从出生就赢在了起跑线上。从小在美国知名的富人区格林威治长大，父母都事业有成，父亲更是在举世闻名的沃顿商学院担任教授，家庭环境可以说是非常好了。而且兄弟俩都是学霸：哈佛毕业后，又获得了剑桥的MBA学位。

在父母的影响下，兄弟两个人也耳濡目染，彼此之间的关系十分亲密，兄友弟恭，不论何时何地两人都结伴而行，做决定之前也会寻求彼此的意见。

Cameron 和Tyler Winklevoss两兄弟在哈佛读书期间，曾创建过一个校内社交网站ConnectU。后来他们曾以此起诉Facebook创始人扎克伯格，控告Facebook偷窃了他们的源码和创意。

虽然不知道扎克伯格是不是真的是在听到了他们的这个想法后，开发了Facebook。但在08年，这场官司最终以FB向兄弟俩赔款6500万美元落下帷幕。2010年热映的影片《社交网络》所描述的，就是这一场争斗。

2013年的时候，又从剑桥学成归来的兄弟俩，用赔款中的1000万美金买入了比特币，成为了当时被公布出来的比特币的最大投资者，正式宣布踏入币圈。

这对与Facebook失之交臂的两兄弟，简历实在精彩。共识魔方为此做了个Winklevoss大事记：

时间线：

2004年

因质疑扎克伯克盗用了他们社交网络的源码和创意，提起对Facebook的诉讼

2008年2月

获得Facebook 6500万美金+股票的赔偿款

2008年8月

以划艇运动员身份参加北京奥运会，获得第6名???

2013年

购入1000万美金的比特币；同年7月，首次向美国证监会SEC提交成立比特币ETF的申请

2014年

上线Winkdex网站，跟踪BTC在不同交易所的综合行情；

2015年

创立Gemini交易所；

2016年

Gemini交易所成功获得全球首张数字货币交易所牌照，由纽约金融服务局NYSDF颁布；

2017年

历时4年的ETF申请被美国证监会驳回；同年12月，与芝加哥期货交易所（CBOE）合作，推出首个比特币期货合约交易；

2018年6-7月

再次发起比特币ETF申请，并被拒；

2018年9月

推出1:1锚定美元的稳定币GUSD。

关于Gemini和Winklevoss兄弟的故事，大概就讲到这里。

不难看出，尽管曾在社交网络的战役中输给了小扎，但是文克莱沃斯兄弟还是十分优秀的，5年来也在数字货币领域脚踏实地地做出了许多成绩。

这也让小编想到了前两天甚嚣尘上的许多其它稳定币的消息。

此前，有两家中国公司相继宣布了要推出稳定币的消息，锚定的法币分别为离岸人民币和日元。

结果很快就被爆出来，所谓的离岸人民币稳定币WIT ( Wealth in Token ) 和雄岸科技集团计划推出的的日元稳定币，都只是蹭热点的圈钱操作。

作为一个专注于区块链数据分析的平台，共识魔方更希望看到：区块链和数字资产领域中，能涌现出更多有价值的落地项目。共识魔方将会持续跟踪各大交易所及项目方的钱包地址，为广大投资者提供一手链上资讯。

( 作者：共识魔方，内容来自链得得内容开放平台“得得号”；本文仅代表作者观点，不代表链得得官方立场 )